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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 24/05/2011

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Realização do III Seminário de Guardas

Municipais e Segurança Pública. Relevância do papel desenvolvido pela Guarda

Municipal de Fortaleza, no Estado do Ceará.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP) - Anúncio da apresentação de

requerimento de convocação da Ministra do Planejamento, Orçamento e Gestão,

Miriam Belchior, para esclarecimento à Casa sobre Restos a Pagar. Agradecimento

ao Ministro-Chefe da Advocacia Geral da União pela instalação de câmara de

conciliação destinada às negociações sobre a desapropriação de área nas

imediações do Aeroporto Internacional de Macapá, Estado do Amapá.

Agradecimento ao Ministro da Integração Nacional, Fernando Bezerra Coelho, pela

aceitação de convite para visita aos Municípios amapaenses de Laranjal do Jari e

Vitória do Jari atingidos por inundação.

LÚCIO VALE (Bloco/PR, PA) - Apelo ao Ministro da Saúde, Alexandre

Padilha, de ampliação do repasse de recursos ao Estado do Pará.

ARTUR BRUNO (PT, CE) - Lançamento do Programa Pró-Estradas pelo

Governador do Estado do Ceará, Cid Gomes.

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP) - Empenho de grupo de moradores de Franca,

Estado de São Paulo, para a melhoria da área de saúde do Município.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Apresentação de requerimento de realização,

pela Casa, de sessão solene comemorativa do 11º aniversário da Agência Câmara.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença, nas galerias do plenário, de

professores e alunos do Colégio La Salle, da Cidade-Satélite de Águas Claras, em

Brasília, Distrito Federal.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Liderança do Estado de Santa Catarina no

ranking nacional de mortes em rodovias federais. Empenho na duplicação d trecho

catarinenses da BR-101.

ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC) - Apelo ao Governador do Distrito

Federal de reexame da pretendida de alteração do nome do Estádio Mané Garrincha

para Estádio Nacional de Brasília.

ASSIS CARVALHO (PT, PI) - Apoio à proposta de criação de novos cargos no

âmbito da Advocacia-Geral da União, defendida pelo Presidente da Associação

Nacional dos Advogados da União, Marcos Luiz da Silva.

WALDENOR PEREIRA (PT, BA) - Realização do 3º Encontro de Lideranças

Municipais, em Brumado, e de Conferência Estadual sobre Reforma Política, em

Salvador, Estado da Bahia.

ZONTA (PP, SC) - Importância da votação pela Casa, em clima de

tranquilidade, do novo Código Florestal brasileiro.

GIOVANI CHERINI (PDT, RS) - Presença, na Casa, de Deputados Estaduais

do Rio Grande do Sul para acompanhamento das votações da reforma do Código

Florestal brasileiro.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Realização pelo Ministro da Educação,

Fernando Haddad, da aula inaugural da Universidade Federal da Integração Luso-

Afro-Brasileira — UNILAB, instalada no Município de Redenção, Estado do Ceará.

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Inadmissibilidade de divisão territorial do

Estado da Bahia.
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EDUARDO SCIARRA (DEM, PR) - Natureza histórica da votação, pela Casa,

da reforma do Código Florestal brasileiro.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Posicionamento do orador contrário à votação,

pela Casa, do parecer do Deputado Aldo Rebelo ao projeto de reforma do Código

Florestal brasileiro.

CELSO MALDANER (PMDB, SC) - Participação nas comemorações do

centenário de nascimento do Sr. Agenor Braga, na comunidade Linha Secchi,

Município de Tigrinhos, Estado de Santa Catarina. Apoio à aprovação do parecer do

Deputado Aldo Rebelo ao projeto de reforma do Código Florestal brasileiro.

GIROTO (Bloco/PR, MS) - Indignação com o equívoco na identificação dos

membros da bancada federal sul-mato-grossense em totens informativos instalados

nas portarias de acesso à Casa.

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Solidariedade aos familiares das vítimas de

acidente ocorrido na Unidade Cloro-Soda da empresa Braskem S/A, em Alagoas.

Participação da oradora no I Encontro sobre a Atuação da Procuradoria Especial da

Mulher, em Maceió, Estado de Alagoas.

RENAN FILHO (PMDB, AL) - Presença em Brasília de Vereadores alagoanos

para participação em congresso promovido pela União dos Vereadores do Brasil.

GERALDO SIMÕES (PT, BA) - Necessidade de recuperação da BR-415,

trecho Itabuna-Ilhéus, Estado da Bahia.

PASTOR EURICO (Bloco/PSB, PE) - Protesto contra a não intervenção, pelo

Ministério Público do Estado de Pernambuco, na realização da chamada Marcha da

Maconha em Recife.

EUDES XAVIER (PT, CE) - Realização, pelo Tribunal Regional do Trabalho

do Estado do Ceará, da terceira edição do projeto Mundos do Trabalho.
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VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA) - Falecimento de militantes do Movimento dos

Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST em decorrência de acidente de trânsito

ocorrido na BR-101, no Estado da Bahia. Urgente necessidade de recuperação de

trechos da rodovia atualmente em estado precário.

MARCON (PT, RS) - Anúncio pelo Governador Tarso Genro de asfaltamento

de rodovias no Estado do Rio Grande do Sul.

JOSÉ DE FILIPPI (PT, SP) - Falecimento do Prefeito Paulo Klinger Costa, do

Município de Espírito Santo do Pinhal, Estado de São Paulo.

VICENTINHO (PT, SP) - Manifestação, pelo orador, de respeito aos

agricultores familiares, seringueiros, indígenas e caiçaras, defensores dos rios e

florestas do País.

VALDIR COLATTO (PMDB, SC) - Convocação dos Deputados ao plenário

para votação do parecer oferecido pelo Deputado Aldo Rebelo ao projeto de lei

sobre a reforma do Código Florestal brasileiro.

LUCI CHOINACKI (PT, SC) - Aplausos à Presidenta Dilma Rousseff pelo

posicionamento adotado em defesa da produção agrícola e da preservação do meio

ambiente. Elogio ao Líderes partidários Paulo Teixeira e Cândido Vaccarezza.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS) - Defesa de aprovação pela Casa do

parecer oferecido pelo Deputado Aldo Rebelo à proposta de reformulação do Código

Florestal brasileiro, bem como do requerimento de destaque para votação em

separado da Emenda nº 164, acerca da manutenção de áreas consolidadas. Apelo

aos Deputados de registro da presença no plenário.

MOACIR MICHELETTO (PMDB, PR) - Apelo aos Deputados de

comparecimento ao plenário para a votação do parecer oferecido pelo Deputado

Aldo Rebelo à proposta de reformulação do Código Florestal brasileiro.

FERNANDO MARRONI (PT, RS) - Participação do orador no 7º Fórum Global

de Parlamentares sobre Habitação, realizado na Croácia. Preocupação de
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Parlamentares com a exploração de áreas de preservação permanente, sobretudo

as próximas aos cursos d’água. Impacto do novo Código Florestal brasileiro sobre as

metrópoles brasileiras. Importância da participação de cidadãos urbanos nas

discussões sobre a reforma do Código Florestal.

CARLINHOS ALMEIDA (PT, SP) - Regozijo com a edição da Medida

Provisória nº 534, de 2011, sobre a redução de tributos incidentes na

comercialização de minicomputadores, os chamados tablets.

MARINA SANTANNA (PT, GO) - Assassinato do Sr. Manoel Vitor Neto, líder

do PT no Município de Cidade Ocidental, Estado de Goiás.

FABIO TRAD (PMDB, MS) - Indignação do orador com o equívoco na

identificação dos membros da bancada sul-mato-grossense em totens informativos

instalados nas portarias de acesso à Casa.

HOMERO PEREIRA (Bloco/PR, MT - Pela ordem) - Convocação aos

Deputados do PR ao plenário para a votação do projeto de lei sobre reforma do

Código Florestal brasileiro.

GEAN LOUREIRO (PMDB, SC) - Carência e mão de obra qualificada na área

de tecnologia da informação e conhecimento em Florianópolis, Estado de Santa

Catarina.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Participação da oradora em audiência pública

na Assembleia Legislativa do Estado de Pernambuco destinada à discussão do novo

Plano Nacional de Educação — PNE. Abertura do prazo para apresentação de

emendas ao Projeto de Lei nº 8.035, de 2010, a respeito do tema.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Anúncio pelo Prefeito Municipal de Recife,

João da Costa, do financiamento das obras da Via Mangue pela Caixa Econômica

Federal.

RONALDO CAIADO (DEM, GO) - Saudações aos produtores rurais e

presidentes de entidades de classe presentes na Câmara dos Deputados, para
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acompanhamento da votação da proposta de reformulação do Código Florestal

Brasileiro. Apoio da maioria da Casa ao substitutivo oferecido à matéria pelo

Deputado Aldo Rebelo.

AFONSO HAMM (PP, RS) - Votação pela Casa do novo Código Florestal

Brasileiro. Preservação do meio ambiente pelos agricultores brasileiros.

PAULO FOLETTO (Bloco/PSB, ES) - Venda de gasolina a preço de custo nos

Municípios de Vitória e Colatina, Estado do Espírito Santo, por ocasião do Dia de

Liberdade de Impostos. Carga tributária incidente sobre mercadorias e produtos no

País.

EMILIANO JOSÉ (PT, BA) - Necrológio do ex-sacerdote, político e advogado

trabalhista Rogério Athaide Caldas Pinto. Apoio ao projeto de lei, em tramitação na

Assembleia Legislativa do Estado do Bahia, sobre a denominação de Rodovia

Rogério Athaide Caldas Pinto do trecho Brotas de Macaúbas-BR-242, da BA-156.

CARMEN ZANOTTO (Bloco/PPS, SC) - Confiança na votação pela Casa do

projeto de lei sobre a reformulação do Código Florestal Brasileiro.

LUIZ NISHIMORI (PSDB, PR) - Promoção de encontro com agricultores por

ocasião da 39ª Exposição Feira Agropecuária, Industrial e Comercial de Maringá —

EXPOINGÁ. Defesa de votação pela Casa do novo Código Florestal Brasileiro.

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG) - Oportunidade histórica de votação pela

Casa do novo Código Florestal Brasileiro. Conveniência de comparecimento dos

Deputados ao plenário para a votação da matéria.

OZIEL OLIVEIRA (PDT, BA) - Apelo à bancada do PDT de comparecimento

ao plenário para a votação do novo Código Florestal Brasileiro. Anseio dos

produtores rurais do Estado da Bahia e do País pela aprovação da matéria.

ERIKA KOKAY (PT, DF) - Exigência de rigorosa investigação sobre o

atropelamento e morte do ex-Vereador do PT no Município de Cidade Ocidental,

Estado de Goiás, Manoel Vitor Neto.
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MARCOS MONTES (DEM, MG) - Saudações aos produtores rurais do Estado

de Minas Gerais presentes na Casa para acompanhamento das votações do novo

Código Florestal Brasileiro, matéria de interesse do setor agrícola.

MANOEL JUNIOR (PMDB, PB) - Promoção pelo orador de audiência pública

no Bairro de Torre, em João Pessoa, Estado da Paraíba, para discussão de

prioridades da comunidade local. Sucesso do seminário realizado pela Comissão de

Desenvolvimento Urbano em Curitiba, Estado do Paraná.

PAULO PIAU (PMDB, MG) - Votação pela Casa do novo Código Florestal

Brasileiro. Inexistência no parecer oferecido à matéria pelo Deputado Aldo Rebelo

com dispositivos de estímulo ao desmatamento.

DELEY (PSC, RJ) - Posicionamento de ex-Ministros do Meio Ambiente,

contrário ao parecer oferecido pelo Deputado Aldo Rebelo à proposta de

reformulação do Código Florestal Brasileiro.

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Proposta do orador, no processo de apreciação do

novo Código Florestal Brasileiro, de isenção da recomposição de Reservas Legais

para médias propriedades.

DELEGADO PROTÓGENES (Bloco/PCdoB, SP) - Agradecimento aos

Parlamentares e aos demais participantes nas comemorações do 52º aniversário

natalício do orador e dos 89 anos de fundação do PCdoB.

JOÃO PAULO LIMA (PT, PE) - Apoio ao livro Por uma Vida Melhor, de autoria

da Profa. Heloísa Ramos.

PADRE TON (PT, RO) - Homenagem à beatificação de Irmã Dulce.

PADRE JOÃO (PT, MG) - Expectativa de aprovação pela Casa do novo

Código Florestal Brasileiro.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença nas galerias do plenário de

alunos da Escola Nacional de Guerra, do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.
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IZALCI (Bloco/PR, DF) - Solidariedade aos familiares das vítimas de naufrágio

ocorrido no Lago Paranoá, em Brasília, Distrito Federal.

JOSIAS GOMES (PT, BA) - Avaliação positiva da Resolução sobre a Reforma

Política aprovada pelo Diretório Nacional do Partido dos Trabalhadores.

SIBÁ MACHADO (PT, AC) - Agradecimento ao Ministro da Ciência e

Tecnologia, Aloizio Mercadante, pela visita ao Estado do Acre.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Realização da aula

inaugural da Universidade da Integração Internacional da Lusofonia Afro-Brasileira

— UNILAB. Agradecimento ao ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva para criação

da instituição de ensino superior.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP - Pela ordem) - Apresentação de

requerimento de convocação da Ministra do Planejamento, Orçamento e Gestão,

Miriam Belchior, para esclarecimento à Casa sobre o decreto presidencial a respeito

do prazo de validade de Restos a Pagar de exercícios anteriores. Apelo à

Presidência de votação do requerimento.

ARTUR BRUNO (PT, CE - Pela ordem) - Realização pelo Ministro da

Educação, Fernando Haddad, da aula inaugural da Universidade Federal da

Integração Luso-Afro-Brasileira — UNILAB, sediada no Município de Redenção,

Estado do Ceará. Outorga ao Ministro Fernando Haddad do título de Cidadão

Honorário do Ceará.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Razões do posicionamento do orador

contrário à votação do novo Código Florestal Brasileiro.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Existência, no parecer oferecido

pelo Deputado Aldo Rebelo à proposta de reformulação do Código Florestal

Brasileiro, de dispositivos de estímulo ao desmatamento.

DOMINGOS NETO (Bloco/PSB, CE) - Realização pelo Ministro da Educação,

Fernando Haddad, da aula inaugural da Universidade Federal da Integração
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Luso-Afro-Brasileira — UNILAB, com sede no Município de Redenção, Estado do

Ceará. Agradecimento ao ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva pela iniciativa de

criação da instituição de ensino superior. Transcurso do 176º aniversário de criação

da Polícia Militar do Estado do Ceará.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Imediata votação pela Casa do

novo Código Florestal brasileiro.

RONALDO BENEDET (PMDB, SC) - Manutenção de áreas consolidadas no

Estado de Santa Catarina, no processo de apreciação do novo Código Florestal

brasileiro. Defesa de aprovação da Emenda nº 164 oferecida à matéria pelo

Deputado Henrique Eduardo Alves.

GERALDO RESENDE (PMDB, MS) - Solicitação à Presidência de correção

de equívoco na identificação dos membros da bancada sul-mato-grossense em

totens informativos instalados em portarias de acesso à Casa.

DÉCIO LIMA (PT, SC) - Normatização da pesca da tainha no Estado de Santa

Catarina e no País.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Congratulações à direção do jornal O Dia pela

anunciada realização da 14ª Olimpíada da Baixada, no Rio de Janeiro, Estado do

Rio de Janeiro.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Receptividade de Ministros de Estado a projetos

apresentados pelo Governador do Estado da Paraíba, Ricardo Coutinho.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Apoio ao posicionamento da

Presidenta Dilma Rousseff acerca da votação do novo Código Florestal brasileiro.

Carta Aberta à Presidenta da República e ao Congresso Nacional, em prol da

preservação ambiental, subscrita por ex-Ministros do Meio Ambiente.

NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP) - Solicitação à Presidência de

convocação dos Deputados ao plenário para a votação da reforma do Código

Florestal brasileiro.
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WALDENOR PEREIRA (PT, BA - Pela ordem) - Beatificação da Irmã Dulce.

Relato da visita do orador aos Municípios de Mortugaba e Encruzilhada, no Estado

da Bahia.

EDSON SANTOS (PT, RJ) - Falecimento do ex-Senador Abdias do

Nascimento.

GIOVANI CHERINI (PDT, RS - Pela ordem) - Regozijo com a anunciada

votação, pela Casa, do substitutivo oferecido pelo Deputado Aldo Rebelo à proposta

de reformulação do Código Florestal brasileiro. Despropósito da manifestação de ex-

Ministros do Meio Ambiente contrária à votação da matéria.

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Relato da visita do orador ao

Município de Santo Antônio de Jesus, Estado da Bahia. Transcurso do Dia Nacional

da Defensoria Pública. Empenho na construção de rodovia entre mina de garimpo

no Município de Jacobina ao entroncamento da BR-324. Participação em debate

sobre o Código Florestal brasileiro na Universidade Federal da Bahia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aviso ao Plenário sobre a realização de

seminário da agricultura familiar, no Plenário 2, do Anexo II, da Câmara dos

Deputados.

BETO FARO (PT, PA - Pela ordem) - Assassinato de lideranças sindicais do

Assentamento Agroextrativista Praialta-Piranheira, no Município de Nova Ipixuna,

Estado do Pará. Recrudescimento da violência contra trabalhadores rurais no

Estado.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Conveniência de convocação

dos Líderes partidários ao plenário para início da votação do novo Código Florestal

brasileiro.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Ronaldo Caiado.

MOREIRA MENDES (Bloco/PPS, RO) - Repúdio à atuação de ambientalistas

e de organizações não governamentais do meio ambiente. Solicitação aos
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Parlamentares de comparecimento ao plenário para votação da proposta de

reformulação do Código Florestal brasileiro.

JOÃO PAULO LIMA (PT, PE - Pela ordem) - Apoio ao Ministro-Chefe da Casa

Civil, Antonio Palocci.

CELSO MALDANER (PMDB, SC - Pela ordem) - Lançamento, pela

Cooperativa Agroindustrial Alfa — COOPERALFA, do programa Família na Terra —

A Essência do Campo, no interior do Estado de Santa Catarina.

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA - Pela ordem) - Posicionamento do PT

favorável à votação da proposta de reformulação do Código Florestal brasileiro.

Defesa de conciliação entre a produção agrícola e a preservação ambiental.

ASSIS CARVALHO (PT, PI - Pela ordem) - Visita do orador às obras da

Unidade de Terapia Intensiva — UTI do Hospital Regional Chagas Rodrigues, no

Município de Piripiri, Estado do Piauí. Inauguração de moradias construídas por

meio do programa Minha Casa, Minha Vida. Participação em encontro com

associados de cooperativas da agricultura familiar.

MARCON (PT, RS - Pela ordem) - Conciliação entre a preservação ambiental

e as atividades da agricultura familiar no processo de apreciação do novo Código

Florestal brasileiro.

RICARDO TRIPOLI (PSDB, SP) - Conveniência de adiamento da votação da

proposta de reformulação do Código Florestal brasileiro.

PAULO MALUF (PP, SP) - Lucidez do parecer oferecido pelo Deputado Aldo

Rebelo à proposta de reformulação do Código Florestal brasileiro. Defesa de

conciliação entre a produção agrícola e a preservação ambiental.

RONALDO BENEDET (PMDB, SC) - Realização da 60ª Romaria e Festa em

Honra a Nossa Senhora de Caravaggio, no Município de Nova Veneza, Estado de

Santa Catarina.
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BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) - Falecimento do ex-Senador

Abdias Nascimento.

MANATO (PDT, ES) - Entrega ao Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do

Estado do Espírito Santo do documento Proposta de Reformulação da Legislação

Eleitoral, de autoria da Comissão Capixaba de Reformulação da Legislação Eleitoral.

Realização do Fórum Nacional da Reforma Eleitoral, em Vitória.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG - Como Líder) - Realização por guardas

municipais da III Marcha Azul Marinho, sob o tema Violência Requer Prevenção, em

Brasília, Distrito Federal. Apoio à carta reivindicatória da categoria. Solicitação aos

Líderes partidários de indicação dos membros da Comissão Especial destinada ao

exame da Proposta de Emenda à Constituição nº 534, de 2002, relativa à

competência das guardas municipais e a criação da guarda nacional.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Assassinato de líderes de

assentamento da reforma agrária no Município de Nova Ipixuna, Estado do Pará.

Necessidade de concessão de tratamento diferenciado para pequenas e médias

propriedades rurais no processo de apreciação do novo Código Florestal brasileiro.

Impunidade de responsáveis pelo desmatamento na Região Amazônica.

JOSÉ AIRTON (PT, CE) - Realização pelo Ministro da Educação, Fernando

Haddad, da aula inaugural da Universidade Federal da Integração

Luso-Afro-Brasileira — UNILAB, sediada no Município de Redenção, Estado do

Ceará. Solicitação ao Ministro Fernando Haddad de criação da Universidade

Jaguaribana, na região do Município de Aracati, e de instalação de unidades do

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia — IFET nos Municípios de

Aracati, Campos Sales e Amontada. Papel estratégico desenvolvido pelos IFETs na

qualificação profissional da juventude brasileira.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Apoio à produção agrícola

sustentável. Importância da participação da comunidade científica no processo de

criação do novo Código Florestal brasileiro. Manifestação de ex-Ministros do Meio

Ambiente contrária a açodamento na votação da matéria.
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CARLOS SOUZA (PP, AM) - Encaminhamento de indicação ao Ministério de

Minas e Energia para realização, pelas concessionárias de energia elétrica, de

campanha de divulgação do recadastramento dos consumidores beneficiados com a

Tarifa Social de Energia Elétrica.

DELEGADO PROTÓGENES (Bloco/PCdoB, SP - Pela ordem) - Defesa de

aprovação pela Casa do parecer oferecido pelo Deputado Aldo Rebelo ao Projeto de

Lei nº 1.876-B, de 1999, acerca da reformulação do Código Florestal brasileiro.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Assassinato dos camponeses Maria

do Espírito Santo da Silva e de José Claudio Ribeiro da Silva, do Assentamento

Agroextrativista Praialta-Piranheira, em Nova Ipixuna, Estado do Pará. Solicitação às

autoridades competentes de apuração e punição dos responsáveis pelo crime.

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Realização da terceira marcha de

guardas municipais a favor da aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº

534, de 2002, sobre as competências da Guarda Municipal e a criação da Guarda

Nacional.

NELSON PADOVANI (PSC, PR) - Concessão, pelo Governador do Estado do

Paraná, de audiência ao orador para debate da Proposta de Emenda à Constituição

nº 544, de 2002, sobre a criação de Tribunais Regionais Federais. Expectativa de

votação pela Casa do novo Código Florestal brasileiro.

NERI GELLER (PP, MT) - Defesa de aprovação pela Casa do novo Código

Florestal brasileiro.

RONALDO NOGUEIRA (Bloco/PTB, RS) - Expectativa de votação pela Casa

do substitutivo oferecido pelo Deputado Aldo Rebelo ao Projeto de Lei nº 1.876-B, de

1999, sobre a instituição do novo Código Florestal brasileiro.

VALDIR COLATTO (PMDB, SC - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados de

comparecimento ao plenário para votação do parecer oferecido pelo Deputado Aldo

Rebelo ao projeto de lei sobre a instituição do novo Código Florestal brasileiro, bem
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como do requerimento de destaque para votação em separado da Emenda nº 164

apresentada à matéria. Criação do Programa de Regularização Ambiental.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Prorrogação da sessão por 1 hora.

WASHINGTON REIS (PMDB, RJ) - Expectativa de votação pela Casa do

substitutivo oferecido pelo Relator Aldo Rebelo à proposta de criação do novo

Código Florestal brasileiro. Regularização e urbanização de condomínio residencial

na Baixada Fluminense, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Presença, na

Casa, do Vereador Amsterdam Viana, do Município de Magé, e dos Pastores Alan

Gonçalves Santos, Rejanílson da Costa Pontes e Ruiter Rosa.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aviso ao Plenário sobre a prorrogação da

sessão a partir das 14 horas.

ROBERTO BALESTRA (PP, GO - Pela ordem) - Apoio ao parecer

apresentado pelo Deputado Aldo Rebelo à proposta de criação do novo Código

Florestal brasileiro.

GLAUBER BRAGA (Bloco/PSB, RJ) - Inclusão de propostas sobre a redução

de riscos de desastres ambientais no debate acerca da instituição do novo Código

Florestal brasileiro.

ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Expectativa de votação pela Casa do novo

Código Florestal brasileiro.

SILAS CÂMARA (PSC, AM) - Matéria de telejornal da Rede Bandeirantes de

Televisão sobre bens reversíveis do sistema de telecomunicações brasileiro.

Solicitação à Presidência da Casa de providências para atendimento, pelo Governo

Federal, de requerimento de informação de autoria do orador sobre devolução dos

referidos bens.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Justificativa da ausência da 1ª

Vice-Presidenta da Casa, Deputada Rose de Freitas, na sessão.
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ANDRÉ MOURA (PSC, SE) - Imediata votação pela Casa da Proposta de

Emenda à Constituição nº 534, de 2002, sobre as competências da guarda municipal

e a criação da guarda nacional. Realização por guardas municipais da Marcha Azul-

Marinho com o slogan Violência requer prevenção.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Manifestação de boas-vindas a

delegação da Nova Zelândia presente no plenário.

VIEIRA DA CUNHA (PDT, RS) - Manifestação de boas-vindas à delegação da

Nova Zelândia presente no plenário.

EDINHO ARAÚJO (PMDB, SP) - Expectativa de regulamentação da Emenda

Constitucional nº 29, de 2000, sobre a destinação de recursos financeiros para a

saúde pública. Aplausos à fazendeira Eunice de Carvalho Diniz pela doação

pecuniária a favor do Hospital de Câncer de Jales, Estado de São Paulo. Outorga à

latifundiária do título de Cidadã Honorária de Jales.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA) - Beatificação da Irmã Dulce.

PEDRO UCZAI (PT, SC) - Contrariedade à pretendida consolidação das

áreas já desmatadas e à descentralização legislativa para Estados e Municípios, na

apreciação do novo Código Florestal brasileiro. Importância da conciliação entre a

produção agrícola sustentável e a preservação do meio ambiente, no processo de

criação do novo código.

SIBÁ MACHADO (PT, AC - Pela ordem) - Aplausos ao Governo Federal pelo

empenho na busca de acordo para a votação do novo Código Florestal brasileiro.

Necessidade imperiosa de consideração da sustentabilidade na formulação do novo

marco legal.

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP) - Saudações aos participantes na

Marcha Azul-Marinho presentes no Auditório Nereu Ramos da Casa. Imediata

votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 534, de 2002, relativa à

competência das guardas municipais e à criação da guarda nacional. Defesa de

instalação da Comissão Especial destinada ao exame de proposições pertinentes ao
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setor de segurança pública. Visita de membros da Comissão Especial de Políticas

Públicas de Combate às Drogas à região da cracolândia, no Município de São

Paulo, Estado de São Paulo.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Defesa de rejeição do substitutivo

oferecido pelo Deputado Aldo Rebelo à proposta de reformulação do Código

Florestal brasileiro. Necessidade de proteção do pequeno agricultor na elaboração

do novo código.

PASTOR MARCO FELICIANO (PSC, SP) - Defesa de aprovação do projeto

de lei sobre a inclusão do ensino religioso na grade curricular das escolas

brasileiras.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Questão de ordem sobre o encerramento da

sessão extraordinária e convocação de sessão ordinária, com nova abertura do

painel de votação.

PRESIDENTE (Onofre Santo Agostini) - Resposta ao Deputado Ivan Valente.

DOMINGOS NETO (Bloco/PSB, CE - Pela ordem) - Imediata votação pela

Casa da proposta de criação do novo Código Florestal brasileiro.

CELSO MALDANER (PMDB, SC - Pela ordem) - Imediata votação pela Casa

do novo Código Florestal brasileiro.

SILAS CÂMARA (PSC, AM - Pela ordem) - Expectativa de votação pela Casa

da proposta de reformulação do Código Florestal brasileiro.

LELO COIMBRA (PMDB, ES) - Transcurso do 50º aniversário de criação do

Parque Nacional do Caparaó. Imediata votação pela Casa da proposta de criação do

novo Código Florestal brasileiro.

ROSANE FERREIRA (Bloco/PV, PR) - Visita de membros da Comissão

Especial de Políticas Públicas de Combate às Drogas à região da cracolândia, em

São Paulo, Estado de São Paulo. Realização, pela Comissão de Desenvolvimento
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Urbano, de reunião destinada ao debate da questão dos resíduos sólidos, em

Curitiba, Estado do Paraná. Participação em encontro da União Brasileira de

Mulheres, realizado no Município de São José dos Pinhais, no Paraná.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Transcurso do centenário de

fundação do Município de São José do Egito, Estado de Pernambuco.

Comemoração do 100º aniversário natalício do ex-Deputado Walfredo Siqueira.

GENECIAS NORONHA (PMDB, CE) - Lançamento pela Defensoria Pública

da Campanha Nacional Crianças e Adolescentes Primeiro! Comemoração do Dia

Nacional da Defensoria Pública, em Fortaleza, Estado do Ceará. Defesa de

universalização dos serviços da Defensoria Pública no Estado.

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP) - Transcurso do 63º aniversário de

criação do Estado de Israel. Desenvolvimento socioeconômico israelita.

Estabelecimento de laços de amizade e respeito mútuo entre o Brasil e Israel.

Participação nas comemorações do 63º aniversário de criação do Estado de Israel

realizadas na Embaixada israelense.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Início da campanha da vacinação

contra a febre aftosa nos Estados brasileiros pelo Ministério da Agricultura, Pecuária

e Abastecimento. Prioridade do Governo brasileiro nos investimentos na saúde

animal. Meta do País de erradicação da febre aftosa.

CARLOS BRANDÃO (PSDB, MA) - Solidariedade aos familiares do

trabalhador Antônio de Meneses Rocha, falecido no canteiro de obras da Usina

Hidrelétrica de Jirau, no Estado de Rondônia. Solicitação às empreiteiras

responsáveis pelo empreendimento, pela Subcomissão Permanente de

Acompanhamento, Fiscalização e Controle da Execução Orçamentária e Financeira

das Obras do Programa de Aceleração do Crescimento e do Programa Minha Casa,

Minha Vida, de informações a respeito do acidente culminante na morte do operário.

CARLAILE PEDROSA (PSDB, MG) - Transcurso do Dia Mundial do

Enfermeiro. Relevância do legado da enfermeira Ana Néri. Saudação à enfermeira e
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Deputada Rosane Ferreira. Promoção da Semana Nacional da Enfermagem. Defesa

de aprovação, pela Casa, dos projetos de lei sobre a fixação da carga horária dos

profissionais da enfermagem em 30 horas semanais e a definição do piso salarial da

categoria.

IRACEMA PORTELLA (PP, PI) - Apresentação de projeto de lei sobre a

possibilidade de dedução do Imposto de Renda de doações para os fundos de

combate às drogas.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

abertura de novo painel.

V - ENCERRAMENTO


